

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі <b>«Реконструкція Шацького біолого-географічного стаціонару ЛНУ ім. Івана Франка на вул. Львівській, 3 в смт. Шацьк Шацького району Волинської області. Коригування. (Характер робіт - реконструкція)».</b>		
1	Назва предмету закупівлі	<b>«Реконструкція Шацького біолого-географічного стаціонару ЛНУ ім. Івана Франка на вул. Львівській, 3 в смт. Шацьк Шацького району Волинської області. Коригування. (Характер робіт - реконструкція)».</b>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі	<p>Найменування робіт <b>«Реконструкція Шацького біолого-географічного стаціонару ЛНУ ім. Івана Франка на вул. Львівській, 3 в смт. Шацьк Шацького району Волинської області. Коригування. (Характер робіт - реконструкція)».</b></p> <p>Закупівля проводиться для забезпечення реконструкції Шацького біолого-географічного стаціонару ЛНУ ім. Івана Франка згідно проекту. Загальний обсяг, технічні та якісні характеристики робіт визначені проектно-кошторисною документацією з урахуванням коригувань у Додатку № 3 «Технічне завдання» до Тендерної Документації.</p> <p>Місце та строк поставки товарів: <b>Волинська область смт. Шацьк, вул. Львівська, 3 до 31.12.2022 р.</b></p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі*, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість закупівлі сформована з урахуванням зведеного кошторисного розрахунку та експертизи робіт на вказані роботи з урахуванням Наказу Мінрегіону «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» від 01.11.2021 р. № 281 із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.</p> <p><b>Очікувана вартість 9 960 342,40 грн з ПДВ</b> <b>Розмір бюджетного призначення (визначений у кошторисі Університету на 2022 рік)</b> <b>9 960 342,40 грн з ПДВ</b></p>